OCHOBHbIE 3f1IEKTPUYECKNE
BENTMYUHbI U X eANHULbI
N3MepeHnn



CoaeprxaHune nexkymm

- OCHOBHbIe aneKkTpu4yeckme BeNMNYMHbI N UX
egnHULbl U3MepPEeHNU

- AnekTpuyeckoe conpoTuBIieHne
0QHOPOAHOro NPOBOAHMKA

- 3akoH Oma angd y4acTtka uenu
- QHeprus. [NoTHOCTb 3HEPrnmn
- 3aKkoH [xoynsa-JleHua

- KOHTpOnbHbIE BONPOCHI

- 3agauu



UCHOBHDbIE JJIEKTPUHEeCRUEC

BEJTINYUNHDI
- DIeKTpUYeCKnn Tok, Amnep
- HanpsikeHue, Bonbt

- ConpoTtuBneHue, Om
- [NlpoBoanmocTtb, CumeHc

- EMKOCTB, dapapa
- MHOyKTMBHOCTD, [eHpu
- MoLWHOCTB, BaTT

- QHeprug, [xoynb



INEKTPUYECKNN TOK

Onekmpu4yecKkuM mMOKOM Ha3bIBAETCS HarnpaBiEHHOE
OBWKEHNE OneKTpUYECKUX 3apsigoB (MOHOB - B
ANEKTPOonuUTax, 3NIEKTPOHOB - B MeTannax).

Heobxoanmbim yCIoBUEM ang NnpoTeKkaHus
ONEKTPUYECKOro  TOKa  4ABNAeTcsd  3aMKHYTOCTb
9NEeKTpUYeCcKoun Lenu.

Cuna anekmpuyecko2o moka (1) paBHasgs OTHOLLUEHUIO
3apdaga (Q), npowleawero Yepesa nonepevyHoe cevyeHmne
NPOBOAHMKA, K NPOMEXYTKY BpPeMeHMu (t), B TedeHune
KOTOPOro LLUEN TOK.

[==

[

Cuna aneKkTpUYecKoro Toka M3MepsieTcs B amnepax
(A).



INEKTPUYECKNN TOK

* [lponsBogHbIMU eanHULLAMU N3MEPEHUS TOKa
ABMNAOTCS:

* 1 Knnoamnep (KA) = 1000 A;

* 1 munnuamnep (MA) 0,001 A;

* 1 Mmukpoamnep (MKA) = 0,000001 A.

 HenoBek HayuMHaeT ouwyuwlatbe npoxogsaLinmn
yepes ero Terno Tok B 0,005 A. Tok bonbLie 0,05
A onaceH Ans Xn3Hy YenoBekKa.



HanpaBneHune Toka

3a HanpasrieHne 3rIeKTPU4ecKoro
TOKa YCIMOBHO NMPUHATO HanpaBneHue
OBWXEHUSA NONOXNTESNBbHbLIX 3apsoB. JTO
npaBunnio ObINO YyCTaHOBIEHO 334050 A0

N3y4YeHUs arneKkTpoHa U CoOXpaHsaeTcsl 40 CUX
rnop.
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O0Oo03Ha4YeHne Toka Ha cxeme
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INeKTpnuveckoe HanpsxeHue

« Jriekmpu4yeckum HaripsXKeHUem (U)
Ha3blBaeTCsl Pa3HOCTb MOTEHUMANnoB Mexay
OBYMSI TOYKaMU 3NEeKTPUYECKOro nons.

 EQnHuuen PA3HOCTU ANEeKTPUYECKNX
NnoTeHLUMnanoB BNdeTcs BosnbT (B).

* [lpousBogHbIMM  eOuHULAMU  U3MEPEHUA
HanpsXXeHnsa ABNAKTCA:

* 1 kmnoBonbT (KB) = 1000 B;
* 1 munnueonsT (MB) = 0,001 B;
* 1 MmukpoBornesT (MKB) = 0,00000 1 B.



ONEKTPUNYECKOE COMPOTUBNEHNE

* Jriekmpu4yeckoe coripomusrieHue — CBOWNCTBO
NPOBOAHMKA MPENATCTBOBATbL MPOTEKAHMIO MO
HeMy anekTpudeckoro Toka. OnpenensieTca Kak
OTHOLLUEHNE HaNpsXeHUs Ha KOHLaxX NPOBOAHUKA
K cune Toka B HeM. MIamepseTtcsa B omax (Om).

[Tpon3BoaHbLIMU eanHuuamum n3mepeHunsd
COMPOTUBNEHNA ABNAIOTCA:

e 1 knnoOm (KOm) = 1000 Om;

1 meraOm (MOm) = 1 000 000 Owm;

1 MunnnOm (MOm) = 0,001 Owm;

1 MukpoOm (MkOm) = 0,00000 1 Om.

o DNEeKTpUYEeCcKoe ConpoTUBIEHME TENA YerioBeKa B
3aBMCMMOCTU OT psiga YCrioBMW Korneobnetca oT
2000 oo 10 000 Owm.



ONEKTPUNYECKOE COMPOTUBNEHNE

 [1na ogHOpPOAHOro NPoBOAHMKA MOCTOSAHHOIO
cedyeHunsa conpoTmeneHmne 3aBUCUT OT ceYeHund
S 1 ANUHbI |

[
R=p —
P S
roe p — yaenbHoe conpoTuBneHne matepuana

NPOBOAHMKA.

- YOeribHbIM 3rieKmpu4ecKkum
cornpomuerieHueM (p) HasblBaeTcH
COMNPOTMBINEHNE NPOBOSIOKU ANMTUMHOU 1 M U
cedyeHnem 1 Mmm? npu Temnepartype 20 °C.



YaenbHoe conpoTtmBIieHnEe HEKOTOPbIX METAJ1J10B

Ne Martepuan p
n/n nposogHUKa
1 Cepebpo 0,016
2 Mepab 0,017
3 ANOMUHUM 0,026
4 Bonbdppam 0,055
5 LUuHK 0,06
6 JlatyHb 0,07
7 Cranb 0,1
8 bpoHsa 0,11
S CBuHeL 0,21
10 HukenuH 0,42
11 MaHraHmH 0,42
12 KoHcTaHTaH 0,5
13 Pryte 0,96
14 Huxpom 1,05
15 Pepxann 1,2




3akoH Oma

* Mexay Tpems BbILLEOMNNCAHHbIMU
BenuynHamu /, U n R cyulectByeT 3akoH Oma
Ons uenm nocTosaAHHOro Toka:

Tok B Uenn NpPAMO NpPOMNOpLUOHAaNeH
BEMNUYMHE HanpsbkeHnst B LUenu M obpaTHOo
NponopLMoHaneH BeNMYNHE COMPOTUBMNEHUS
Lenu

1=U/R



IneKkTpmnyeckasd MOLLHOCTb

 MowHoCMbHO (P) Ha3blBaeTCcAd BENTMYMHA,
XapakTepuaytoLlasa CKOPOCTb, C KOTOPOWU MpoucxoauT
npeobpa3oBaHNE 3HEPIrUMN, NN CKOPOCTb, C KOTOPOW
coBepluaeTcs pabora.

CucteMHON eaNHULUEWN INIEKTPUYECKOM MOLLIHOCTU B
CU asnsietca BatT (BT). OH paBeH MOLLIHOCTW, Mpw
KOTOpOW 3a 1 cekyHOy BbINOSIHAETCS pabota B 1
OXKOVYIb:

1BT = 1[1x/1cek

[1lpon3BoaHbIMU eanHuuamm n3mepeHnsd
9NEeKTPNYEeCKON MOLLIHOCTU ABNAKOTCA:

- 1 kmnosartT (KBT) = 1000 BT;
- 1 meraBatT (MBT) = 1000 kBT = 1 000 000 BT;
- 1 munnueatT (MBT) = 0,001 BT;

-1 nowaguHaa cuna (n. ¢.) = 736 BTt = 0,736 KBT.



dopmynbl pacyeTa MOLLHOCTU



SneKTpUYeCcKMn npuéop MowHocTe, BT
Namnoyka oHapuka 1
CeteBo# poyTep, xab 10...20
CuctemHbln onok MK 100...1700
CucTemHbli ONok cepeepa 200...1500
MoHuTop ana MK 31T 15...200
MonHuTop AnA MK XK 2...40
Jlamna niMuHecUeHTHaa OblToBas 9...30
Namna HakanwsaHua ObiToBas 25...150
XonoaunbHUK ObITOBON 15...700
3nekTponbinecoc 100... 3000
SNEeKTPUYECKUA YTIOT 300...2 000
CTupanbHaa MawuHa 350...2 000
SneKTpuyeckas nnuTka 1000...2 000
CBapoyHbli annapat ObiTOBOH 1 000...5 500
[Buratens NuTa HEBLICOKOrO 4OMa 3000...15 000
[Buratens Tpamsas 45 000...50 000
[Buratens 3NeKTposo3a 650 000

3nekTpoasuraTens WaxXTHOW NOABEMHOW MALLMHbI

1 000 000...5 000 000

SNeKTpoABMraTeENU NPOKATHOMo CTaHa

6 000 000...9 000 000




KaKyro MOLWHOCTbL CNOCOOEH pa3BMBaThb

yenoBek?
 Pa3BnBaemas MOLWHOCTb OOHOIO N TOrO Xe
4yenoBeKa B NnepBylo ovepenb 3aBUCUT OT
anutenbHocTU. [1o 1 MUHYTbI (0ObIYHO 20-30
CEKYH[) YENOBEK MOXET pa3BmMBaTb aHA3POOHbLIMY
«ObICTPbIMU» MblLLLAMN BOMbLLIYIO MOLLHOCTb
(200-700 BT B 3aBUCUMOCTW OT TPEHUPOBKMN).

« CnopTcMeH cnocobeH pacxogoBaTh MOLLHOCTL 1
n.c. (735 BT1) B TeyeHune 30 ¢, 300p0OBbLIN
HETpPeHUpPOBaHHLIN YENOoBEK - B TeyeHne 12 C.
ONUTHbIE MUPOBLIE BENOCMPUHTEPLI 1 MUHYTY
MOTYT BblgaTb CpeAHIor MOLLHOCTb 6onee 700 BT
c nukom go 1,7 kBT.



IneKkTpuyeckas aHeprug

* EQMHMUamMm namepeHnsa anekTpnudeckou
9Heprumn aBnNAKTCA:

- 1 BaTT-cekyHaa (Bt-cek) =1 [k = (1 H) (1 m);
- 1 kmnosaTtT-4ac (KBT-4) = 3,6 - 10° BT cek.

» 3aKOH coxpaHeHUs aHepauu rmacuT, YTo
OHEPruo HENb3s co3aaThb UNU Pa3pyLLUNTL, €€
MOXXHO TOSbKO rnpeobpasoBaTb U3 O4HOU

doopmbl B Apyryto.



3akoH [>xoyns - JleHua

O=1°-R-t

roe Q- KOnn4yecTBO TEMSOTbI, BblAensemoe 3a Bpems t
NMPOBOAHMKOM MPWU NPOTEKAHMM MO HEMY an. TOKa, [1X;

| — cuna ToKa, NpPOoTEKatoLEro no NpoBOAHUKY, A;
R — conpoTuBnenmne npoBoaHmnka, Om;
t — BpeEMS, B TEHEHUE KOTOPOIro No NPOBOAHUKY TEYET TOK, C.



CBS3b AJ1EKTPUHECKUX BEJIUHNH

V - HAMPSAXXEHME
I -cuna ToKA

P -wmowHocTb
R - cOnPOTUBNEHME




e = ==
[MPUCTABKWN )11 OBPASOBAHUA
AECATUHHBIX KPATHBIX N AO0JTbHbIX EANHNLI

KPATHBIE AOJIbHBbIE

npuctasKka o0603Ha4YeHUE MHOXUTEenNb npucrtasKka o0603HaA4YeHUE MHOXUTEenNb

3Kca 3 06 e aTTo a 1073
nera 10*° bemTo 107%°

Tepa 16™




vlelierRoe HpelciaBlieRnve
YNCEJl

B anekTpoHMKe 00BIYHO BCTPEYAIOTCA OYeHb MaJjble ¥ OYeHb
bonpiiye yunucaa. Crenennoe npeacTasiesne — 3TO METOM, UC-
IIOJIL3VIOIIMYM OJHOpPa3psAAHbIe YHCJAa U CTElIeHU NeCATH IS
oTobpakenusa OonpUINX X ManblX yucen. Hampumep, 300 B
CTEIIEHHOM IIpefcTaBaenny uMeer Bug 3x10%, ITokazarens cre-
IIeHX IIOKa3bIBaeT KOJIMUeCTBO HYJIeH cripaBa UJIX cJieBa OT Je-

CATUYHOM 3alIsAToOX B uucie. Hampumep:

< -, -
3x10° = 3,0x10° = 3,000,= 3000

Ha 3 3RaKAa
ECJII/I CTelleHb OTPpUIaATEeJIbHAaA, JeCATHUYHAA 3allATadA Iiepe-

MelaeTca BjaeBo. Hamnpumep:
3x10°¢ = 3,0x10° = 0.90000/3_, = (0,000003

HAa 6 3HAKOB
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LOolipoivBsiedme 1 HdallpaBlJierHue
TOKa

Manoe
conpomusneHue
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INeKTpUYecKkasa eEMKOCTb

o JrnekmpuyecKou eMKOCMbIO Ha3blBaETCH
CNOCOBHOCTbL MPOBOAHMKA HaKannBaTb
aNeKTpuYecKknin 3apsaa.

* EMKOCTb namepsietca B papagax (d).
10 = 1Kn/1B

1® — 9TO eMKOCTb KOHOEeHcaTopa Mexay
obOKrnagkamMmum KOTOpOro BO3HMUKaAET HanpsikeHne 1B
npu 3apsae B 1Kn.

* B npakTuke BCcTpeyaroTcs:
- 1n® = 0,000000000001P = 10**
- 1H® = 0,000000001® = 10° ®
- 1MK® = 0,000001P = 10° P



SﬂeKTpI/I‘-IeCKaFI MHOYKTUBHOCTD

* MIHOYKMUBHOCMb — 3TO BENUYMHA,
XapaKkTepuaytoLas crnocobHOCTb KOHTYpa, Mo
KOTOPOMY MPOTEKAET INIEKTPUYECKUN TOK,
co3faBaTb W HakannmMBaTb MarHUTHOE Morne.

* NIHOYKTUBHOCTbL U3MEPAETCA B reHpM.
1'H=(B-c)/A

1['H — Benn4yunHa, pasHaga OAC camonHaykuun,
BO3HMKalOLLEN MPUN UBMEHEHUN BENMNYNHBI TOKA B

KOHTYpe Ha 1A B TedyeHue 1cekyHabl.
* B npakTtuke BCTpeyaroTcs

-ImIH=0,001TH

- 1mklH =0, 000001 'H



EOQnHMLbLI nU3MepeHna aHeprmm

- [xoynu (Ix);
- Kanopwuu (kan);

- KnnosartT-4achbl (KBT-4).

3600000 JIx

1 kBT'u G
" 860 xKka
4187 JIx

1 xkxan
0.00116 xBt'u

; . 0,278 kBt'u

239 kKan




IneKkTpuyeckas aHeprug

* EQMHMUamMm namepeHnsa anekTpnudeckou
9Heprumn aBnNAKTCA:

- 1 BaTT-cekyHaa (Bt-cek) =1 [k = (1 H) (1 m);
- 1 kmnosaTtT-4ac (KBT-4) = 3,6 - 10° BT cek.

» 3aKOH coxpaHeHUs aHepauu rmacuT, YTo
OHEPruo HENb3s co3aaThb UNU Pa3pyLLUNTL, €€
MOXXHO TOSbKO rnpeobpasoBaTb U3 O4HOU

doopmbl B Apyryto.



I POV IOUDBDIVI 9RBVIbAlICH |

, 5 SHEPInNN
TpOoTNNOBbLIV 3KBMBANEHT — Mepa

OHepProBblAeNeHNs BbICOKOIHEPreTu4eCcKmx
COObITUW, BblpaXXeHHAs B KOSIMYECTBE
TpOTMNa, BblaenawuiemM Npu B3pbiBe paBHOE
KONMMYeCTBO 3HEPrun. YoenbHas aHeprugd
B3PbIBHOIMO pa3sfoXeHns TPUHUTPOTONyoa B
3aB1UCMMOCTU OT YCNOBUN NPOBEOEHUS

B3pbiBa BapbupyeT B gnanasoHe 980—1100
Kan/r.

1kr THT — 1,28 kBT*y

MoLHocTb apb-60MbObl — 58 MTOHH =
58000000000 kr THT



[1TNOTHOCTL SHepruu (yaenbHas aHeprug)

Tonnueo JHepreTuyeckas EMKocTb (KBT-y /kr)
[poBa 2,33-4,32

[optoumit cnaHew 2,33-5,82

Topd 2,33 - 4,66

Bypeint yronk 2,92 -5,82

KaMeHHbIN yronk oK. 8,15

AHTpauuT 9,08 - 9,32

HedTb 11,63

BeH3uH 12,8 kBt-u/kr, 9,08 kBT-4/nuTp




YoenbHan TennoTa CropaHus

Bua Tonnuea EAQ. uam.

KKan KBT MK

SNEKTPO3HEPrua 1 KBT/Y 864 1.0 3,62
[u3enbHoe TONNMBO (conapka) 1n 10300 11.9 4312
MasyT 1n 9700 11,2 40,61

KepocuH 1n 10400 12,0 43,50

HedTb 1n 10500 12,2 44,00

BEeH3UH 1n 10500 12,2 44,00

ra3 NnpupoaHbIN 1m3 8000 9,3 33.50

a3 CKUKEHHDBIN 1 Kr 10800 12,5 45,20
MeTaH 1m3 11950 13,8 50,03

MponaH 1m3 10885 126 45,57

STUNEH 1m3 11470 13,3 48,02
Bopopon 1m3 28700 33,2 120,00

Yronb KameHHbin (W=10%) 1Kr 6450 7.5 27.00
Yronb Gypbii (W=30...40%) 1 Kr 3100 3.6 12.98
Yronb-aHTpauuT 1Kr 6700 7.8 28,05




[1TNOTHOCTL SHepruu (yaenbHas aHeprug)

Tonnueo [nom+Hocmb 3Hepauu (MOx / ke) Tunosoe npumMeHeHue

[epeso 16 OTonnexve NoMeLLeHWA, NPUroTOBNEHWE NULLK

Yronb 24 SneKTpocTaHLuK, NPOU3BOACTBO AMEKTPOIHEPriiA
3TaHon 26.8 BeH31HOBasA CMeCb, CMUPT, XMMUYECKUe NPOAYKTHI
Buoausens 38 ABTOMOOUNbHbBIN ABUraTEND

Cbipas HedTb - Mpon3BOACTBO HEPTENPOAYKTOB

[1n3enbHoe Tonnneo 45 [n3enbHbli ABuraTtens

BeH3nH 46 BeH31HoBbIE ABUraTENN

ras 99 BbITOBOE OTONNEHUE, NPOU3BOACTBO ANEKTPOIHEPrUM
YpaH-235 76 000 000 [pOn3BOACTBO ANEKTPOSHEPTUM C MOMOLLBKO AAEPHOTO

peakTopa



YaenbHasa 3Heprust akkyMmynaTopoB

‘ 100 000
a CyneproHgeHcaTop
10000 g W CsuHUOBaA
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1000 | S
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Mpovgerwsiinyts @ ‘_‘*-E»



QHeprmnsa nuim (100r)

Cano 797 KKan 0,927 KBT*Y
Opex 718 KKar 0,835 kKBT*y
Cnue. macno 717 kkan 0,834 kBT*y
MaunoHe3 680 kkan 0,791 KBT*Y
TemH. wokonapg 604 kkan 0,702 KBT*Y
bekoH 541 KKan 0,629 kKBT*Y



Ecnu 6bl YenoBeKk BMeCTO yrnesonoB
ncrnonb3oBan 6eH3uH AU-92 CKONMbLKO NINTPOB B
AeHb eMy NnoHagoobuTtca? U CKoNbKo oTaeribHO

Ha Moa3r?

YoenbHas Tennorta cropaHust Knnorpamma 6eH3nHa - 42
MeramKkoyns nnv npmmepHo 10 000 Knnokanopun.
CpeaHast KanopumnHOCTb paLoHa YernoBeKka BECOM
70 Kr cO CpeHNM YPOBHEM (DU3NYECKON aKTUBHOCTH -
OKOS0 2500 KMUrokanopun. 58% 3Toro kanopaxa
NPUXOONTCS Ha SHEPTUIO, NONy4YaeMyo 13 YrrieBoaoB,
T.€. 1450 kkan. Takum obpasom, HENOBEKY
AOCTaTOYHO NOTPEbNATL NPUMEPHO 150 r 6eH3nHa
anst obecnevyeHnst aHepreTn4yeckon NnoTpedbHoCTH 3a
CYET YIMEBOAOB, HO pPeYb B BOMPOCE NAET O NUTpaxe
notpebnaemoro 6eH3uHa. [NnoTtHocTb 6eH3MHa 0,71
r/mn, 145 r/0,71 r/Mn="~205 Mn. 6eH3nHa. 25% oToro
nuTpaxa nouaeT Ha NMTaHue Mo3ra, TO ECTb, OKOSO
50 mn.



3agayda

3a CyTKu KoTen cxer 30 Kr yrnsa KanopMnHOCTbIO
28000 k> /kr. Kl koTna 80%.

Y3HaTb CKONbKO KBT aHeprumn npomnssen KoTen,
N C KaKOW MOLLIHOCTbIO OH paboTan?

PelwweHue:

1) 30 Kr x 28000 k[>k/kr = 840.000 KX * 80% =
672000 k[x/ 3600 c = 186,7 kKBT/4
2) 186,7 kBT/4 /244=7,8 kBT

OTBeT: Haw KoTen Ha NPoTAXEeHUN CYTOK
npou3Bern 186,7 KBT/4 saHepruun, paboTas Ha
cpegHeun moulHocTu 7,8 KBT.



—

CO0N OOkl DN

KOHTpOnbHbIE BONPOCHI

OCHOBHbIE 3reKTPUYECKNE BENTNYMHDBI U
edNHULbl UX U3MEPEHUS.

Heobxoanmbie ycrnoBust BO3HUMKHOBEHUS
ANEKTPUYECKOro TOKA.

HanpaBneHue Toka.
3akoH Oma. Popmynbl MOLLHOCTMW.
YaenbHoe conpoTUBIIEHNE MATeEpPUarnoBs.

ConpoTuBrieHne NPoBONOKN N3BECTHOIO
CEYEHMS.

IHepruda. EanHnubl nusmepeHmns aHeprun.
YoenbHaga aHeprmns pasnnyHbiX MICTOYHMKOB.
TpOTMNOBLIN 3KBUBATNEHT 3HEPTUW.

Kakyto MOLLIHOCTb CrocobeH pa3BuBaTb
YyerioBek?



3agava 1.
Uepes pesnctop R=10 OM npoTeKaeT ToK =2 A.
OnpenennTb:

1) MowwHOCTbL, NoABEeAEHHYIO K pe3ncTopy.

2) Hanps»xeHue Ha pe3ncTope.

R

P-?

o——- 0
v\—>l/1 U-7?
U

-4-



3agaya 2.

YTIOr, BKITIOYEHHbIV B CeTb 220 B, notpebnset
TOK 1,2 A. Onpegenute conpoTUBNEHNE U
MOLLIHOCTb yTiOra.

A..Ad

5"'54- KOHTPOSIbHLIE TOYKM Tepmoperynarop
. TOH
1 /‘L‘\‘:i
EBposunka Kopnyc -
3asemiieHme

C 3asemneHuem NHavkaTopHas

CoeanHurensHas 523251
KOSI0AKa v




3agava 3.

PaccunTtaTtb cuny Toka, npoxoadLlero no
MegHoMY npoBoay AnvHou 100 m, nnowaabio
nornepeyHoro cevyeHus 0,5 MM?, eCrnm K KoHLam
NnpoBoda NpUNoXxeHo HanpsxeHue 6,8 B.



3agaya 4.

OK, NOTPebnsieMbln aneKkTpoaBuUraTernem,
npucoeanHeHHbIM K ceTu 220 B, coctaBnan 10
A B TeyeHmne 15 mmHyT. Onpeaenntb SHEPTULO,
noTpebrneHHyto ABuraTernem B KBT*u.




3agava b.
UTO NoKa)eT BONLTMETP B CXeEME?

20 Om 1,5 Om




3apava 6.
UTO NnoKa)eT amnepMeTp B Cxeme?

2 200m 10 Om
Wot_BE_ B

40 B

3




3agaya 7.

[1Ba pe3uctopa conpoTtmBneHnem R1=5 Om un
R2=30 OM BKIOYEHbI, KaK MoKa3aHo Ha cxeme,
K 3a>KWMaM NCTOYHUKAa HanpsXeHus 6 B.
Hangute cuny Toka BO BCEX BETBAX CXEMbI.

+ O {
R1 R2

U=6 B




3agava 8.

* [1o Bonb@pamoBOU NPOBOJIOKE NMNPOTEKAET TOK
0,05 A. HanpsaxeHue, noa KOTOpbIM HaxoauUTCS
OAaHHbLIM NPOBOAHUK, cocTaBndeT 5 B. Hantu
nnowagb NonepeyHoro cevyeHmnsa nPoBONOKN.

« CnpaBka: yaenbHoe ConpoTUBIEHNE
Bonbdpama coctaBnseT 0,055 OM-Mm?/M.



3agava 9.

Onpenenutb ANMHY MOTKa MeaHOM NPOBOSIOKA
He pa3mMaTtbiBas ero. [inameTp npoBONOKK
d=0,25 MM, conpoTtusrieHme R=45 Om.



3aaaya 10.

PaccuntaTb, Kakon 0.0. EMKOCTb
BeriocunegHoro akkymyrnatopa HanpaXXeHnem
48 B onsa noesakn Ha ckopocTu 20 KM/4Y Ha
PACCTOSAHI o0 tox D

Cropoctb, km/y | MowHocTs, BT
20 70
29 115
30 181
39 275
40 389
45 540
50 725




3agava 11.

CKonbKo BoAbl MOXXHO BCKUNATUTb 1 NMNTPOM
OeH3UnHa?

* B 1 nutpe beH3snHa coaepxutcs 33 MLk
9HEpPrnm

* TennoemMKocCTb BoAbl ¢ = 4200 [x/(kr*rpagyc)



3agava 12.

CKonbKo BpeMeHu noTpeodyeTtca ans
HarpeBa 1 nuTpa BoAbl 3N1IeKTPOYaNHUKOM
MOLLHOCTbIO 2 KBT?

* TennoemMKkocTb Boabl ¢ = 4200 [Ix/(kr*rpagyc)

 [Ins Harpesa 1 nuTpa Boabl oT 20 Ao 100 °C
Heobxoaumo 3aTpaTtuTh 0,093 KBT*Y



3agava 13.

CKOInbKO BOAbl HY>XHO NOAHATL Ha BbICOTY 10
METPOB, YTOObI ee NoTeHLManbHaa SHEPrus
paBHANAacb aHeprun 1 nutpa beH3nHa?



